

## Protokoll styremøte 07.10.2024

Tilstede; Marie, Leif Roger, Jan, Fridtjof, Kirsten

Forfall: Terje. Ståle

1. Protokoll fra styremøtet 2. september, referat fra medlemsmøtet 26. september, Tur til Brimiland 27.september og byvandring 2. oktober

Ingen merknader til protokoll og referater. Gode tilbakemeldinger fra medlemmene på alle aktivitetene.

2. Innkommet post

Takk fra Ole Johnny Sandbekkhaug for oppmerksomheten på hans 80 års dag.

Invitasjon til trekkspillkonsert lørdag 26. oktober blir sendt ut til våre medlemmer. Dette er ikke et felles arrangement for oss.

Hans Nissen gården åpner for publikum på Sverresborg den 2. november. Invitasjon blir sendt ut. Dette er heller ikke et felles arrangement fra vår side.

Brev fra et medlem som mener at reglene for beregning av pensjon fra Statens pensjonskasse (SPK) ved overgang til annen pensjonsordning virker urimelige. SPK er kontaktet for avklaring. Marie orienterer medlemmet om avklaringen og vurderer om saken skal tas opp mot landsstyret, SAKO eller avsluttes.

3. Økonomi

Jan redegjorde for status. Økonomien ser bra ut. Orienteringen tatt til etterretning.

4. Reiseliv.

Tilbud om operatur til Kristiansund 7 februar 2025 er sendt våre medlemmer. Meget god respons og Marie ber Vega om å få reservert flere billetter.

Av erfaring ser vi at det er vanskelig å lage turer for bare oss. Det vil som regel bli for få påmeldte. For 2025 vil vi derfor satse på å reservere plasser på påmeldingsturer.

Aktuelle turer for 2025 er

- Hurtigrutetur
- Tur til Nordmøre med besøk i marmorgraven i Eide og friluftskuespillet "fru Guri av Edøy".
- Tur til Gotland/ Visby.

Aktuelle reiseoperatører er Orkla, Brustad og Vega. Vi avventer deres reisekalendre for 2025.

5. Resten av høsten, bl.a. julelunsj.

Medlemsmøte 23. oktober. Rita Ottervik orienterer om VM i Granåsen 2025.

Medlemsmøte 27. november: Underholdning v/ Arve H. Grytbak.

Julelunsj: Marie lager plakat for utsending. Påmeldingsfrist 20.november med innbetaling før 27. november.

6. Neste år (valgkomiteen innkalles til denne posten hvor vi i tillegg til aktiviteter også bør snakke litt om årsmøtet og valg)

Valgkomiteen ble orientert om hvem som var på valg og ble bedt om å komme med en status for arbeidet til styremøtet i desember.

Medlemsmøte i februar 2025 kan ikke avvikles i Hornemannsgården da hele huset er opptatt med VM på ski. Det vil bli undersøkt om aktuelle alternativer.

Et forslag om besøk i buddhistisk tempel kombinert med annen aktivitet vil bli vurdert.

7. Nytt fra landsstyret.

Gjennomgang av protokoll 7-2024. Det styres mot et underskudd på ca. 250.000 for innværende år. Frist for innsending av stoff til Telepensjonisten er 14. november.

8. Nytt fra PFO

PFO har lederkonferanse 24. Oktober. Marie vurderer deltagelse fra oss.

9. Eventuelt

Ingen saker.